



PŘEKRAČUJEME HRANICE
PRZEKACZAMY GRANICE
2014 – 2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO

Projekt nr CZ.11.3.119/0.0/0.0/18_031/0002222 pn. „Sieć Inkubatorów Przedsiębiorczości Szkolnej” jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach programu INTERREG V-A Republika Czeska- Polska „Przekraczamy Granice”

Nr spr. CKZiU.081.2.2020

Prudnik, 15.10.2020 r.

Informacja dla Wykonawców

Dotyczy zadania pn.: **Dostawa wyposażenia pomieszczenia fryzjersko-kosmetycznego** w ramach projektu nr CZ.11.3.119/0.0/0.0/18_031/0002222 pn. „Sieć Inkubatorów Przedsiębiorczości Szkolnej”, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, w ramach Programu Współpracy Transgranicznej INTERREG V-A Republika Czeska – Polska na lata 2014-2020, oś priorytetowa 3 – Edukacja i kwalifikacje
Na podstawie pkt 6 Zaproszenia do złożenia oferty cenowej z dnia 08.10.2020 r. Zamawiający udziela odpowiedzi na postawione pytania:

Pytanie 1.

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający w pozycji 22 rozpiął Odżywkę zakwaszającą 5l jednak na rynku ten rodzaj odżywki do włosów występuje jedynie w 1l pojemności. W pojemności 5l występuje odżywka uniwersalna do każdego rodzaju włosów. Czy Zamawiający dopuszcza dostawę odżywki uniwersalnej w pojemności 5L?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę odżywki zakwaszającej o pojemności 1 l, jednakże aby spełnić warunki udziału w postępowaniu, dostawa musi obejmować łącznie 30 l odżywki zakwaszającej.

Pytanie 2.

W pozycji 24 wyszczególniony jest wosk do włosów w pojemności 900ml jednak ten produkt na rynku jest dostępny w pojemności do 100g/ml. Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie produktu o pojemności do 100g/ml

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostarczenie wosku do włosów o pojemności 100 g/ml, jednakże jeden komplet musi zawierać 9 sztuk po 100 ml.

Pytanie 3.

W pozycji 26 jest wyszczególniona „Papka rozjaśniająca”, na rynku występuje produkt do rozjaśnienia włosów w formie proszku lub pasty, które po dodaniu odpowiedniej mocy utleniacza dają możliwość rozjaśnienia włosów. Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie Rozjaśniacza do włosów i w jakiej pojemności?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostarczenie rozjaśniacza do włosów w formie proszku (pudru) o pojemności 500g.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Zaproszenia do złożenia oferty cenowej i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

CENTRUM KSZTAŁCENIA
ZAWODOWEGO I USTAWICZNEGO
48-200 Prudnik, ul. Podgórna 5
tel./fax: 77 436 29 95
NIP 7551930425 Regon 161547908

DYREKTOR
[Signature]
inż. Wiesław Kopterski